第２号様式

　　年　　月　　日
奈良県知事殿

申請者住所
名称
代表者職氏名

誓　約　書

　大和平野中央田園都市構想推進のための事業に係る補助金の提案書を提出するにあたり、下記のとおり誓約します。

記

· 提出する一切の書類の記載内容に虚偽がないこと。
· 補助事業等の採択又は不採択、補助金の交付又は不交付の決定に関しては、一切異議を申し立てないこと。
· 役員に法律行為を行う能力を有しない者、破産者で復権を得ない者又は禁錮以上の刑に処せられ、執行を終わり、若しくは執行を受けることがなくなった日から２年を経過しない者がいないこと。
· 申請者及び申請者の役員等が、暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号。）第２条第２号に規定する暴力団をいう。）、暴力団員（法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。）、暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者ではないこと。
· 奈良県が賦課徴収するすべての税並びに消費税及び地方消費税について滞納がないこと。
· 奈良県物品購入等の契約に係る入札参加停止等措置要領による入札参加停止の期間中ではないこと
· 本補助金の提案書に記載された事項(会社名又は屋号、実証実験等の名称・概要)の公表に異存がないこと及び成果の発信について、奈良県からの依頼に応じ、情報提供その他の協力を行うこと。
· この誓約に反したことにより被る不利益に関しては、一切異議を申し立てず、奈良県知事の指示に従い、補助金を返還すること。

以上
